



三  
金  
一  
铜

光  
芒  
闪  
耀

烟台健儿创参加奥运会最佳战绩



## 用光影讲好家乡故事 这位视频爱好者称“八仙文化”得有“仙气”

本报烟台8月9日讯(见习记者 陈乃伟) 经过20多天的征集,烟台“八仙”文化创意金点子征集时间已经截止,开启网络投票、专家评审等新的阶段。

20多天来,全国各地网友的热情让人感动,尽管身处天南海北、五湖四海,但谈起“八仙”传统文化和故事,大家心有共鸣,一个个富有创意和温度的“金点子”接踵而来,在全国掀起了一场“讲八仙故事,挖掘八仙文化”的热浪,助推烟台文旅融合发展。

8月8日,是烟台“八仙”文化创意金点子征集的最后一天,家住蓬莱的蒋延莉又分享了一个“仙气满满”的短视频。“今年的运气特别好,每次平流雾都能碰到,而且能拍上。”蒋延莉笑着说。

生活在蓬莱,对于家乡,蒋延莉感情深厚。了解到“八仙”文化创意金点子征集活动后,蒋延莉非常高兴,在她看来,蓬莱作为人间仙境,挖掘八仙文化,首先就得有些“仙气”才行,比如平流雾,山海之间,云雾缭绕,这种美,是其他城市少有的,但对于蓬莱来说,却是“常客”。

这段日子,蒋延莉拍了不少关于平流雾的视频,每个都堪称精品。作为一名摄影爱好者,今年刚退休的她,拿起摄像机和航拍机,行走在蓬莱各景区和大街小巷,全身心地投入到短视频拍摄制作中。对于作品,她的要求也极为苛刻,善于运用抓取“光和影”,热衷于光影、建筑的拍摄,并长期关注公益活动,用镜头记录志愿者们的爱心和汗水。



蒋延莉分享的蓬莱“仙气满满”的画面(视频截图)。

据了解,蒋延莉祖孙三代均为摄影爱好者,对摄影有独特的情怀。在蒋延莉的记忆里,父亲蒋永华最拿手的一门技术是一手引逗小朋友看镜头另一个手持相机按快门。她和妹妹出生后,爸爸动不动就用自行车驮着姐妹俩上蓬莱阁游玩拍照。对于八仙传说的故事,蒋延莉是听着长大的,作为蓬莱人,她也希望为家乡出一份力,通过自己的镜头让更多人了解烟台,认识蓬莱,展现仙境不一样的美。

7月16日,烟台面向全国发出了“八仙”文化创意金点子征集令,活动推出后,受到全国网友的广泛关注,8月8日,“八仙”文化创意金点子征集时间截止,征集结束,将对征集到的所有金点子内容进行梳理和初评,最终选出优质金点子对外公示,进入大众投票和专家评审阶段。精彩仍在继续,请继续关注烟台“八仙”文化创意金点子征集活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 梁莹莹

8月8日19时,2020东京奥运会举行闭幕式,中国奥运代表团圆满结束了东京奥运会参赛任务。本届奥运会中烟台奥运健儿挥洒汗水不断突破,光芒闪耀,共收获3枚金牌,1枚铜牌,助力中国奥运军团创造了新的辉煌,也创下参加奥运会的最佳战绩。

### 一剑封喉,孙一文“击”得烟台首金

7月24日晚,东京奥运会女子重剑个人赛决赛中,29岁的烟台姑娘孙一文一剑封喉,以11:10战胜罗马尼亚选手波佩斯库,夺得冠军,斩获中国第三金,同时也是山东首金和烟台首金。这也是中国女子重剑选手在奥运会历史上获得的首枚个人金牌,创造了历

史。

夺冠时刻,在北京的病床上观战的孙一文爸爸孙洪明泪崩了,“我太激动了,闺女太棒了,非常给力,非常给力,非常给力,圆了5年的奥运梦。”在孙一文的老家烟台栖霞庄园街道王格庄村,弟弟孙嘉余和妈妈以及村里亲戚朋友等一起观看了孙一文的决赛,满满一屋子人手挥红旗,大声喊着“孙一文,加油。孙一文,加油……”当胜利来临的那一刻,一屋子人都欢呼着站了起来。这时,村里也热闹起来,从街头摆到巷尾的鞭炮噼里啪啦响起来,烟花一个个飞上天空,村民们还敲起了锣,打起了鼓,一起庆祝孙一文夺冠。

### 一枪决胜,“00后”神枪手张常鸿创造新的世界纪录

8月2日下午,东京奥运会射击男子50米步枪三姿决赛,中国选手张常鸿以总成绩466环获得冠军,同时创造了新的世界纪录和奥运纪录。为中国奥运代表团赢得第27枚金牌,也是烟台奥运健儿在东京奥运会上取得的第二枚金牌。

当日下午,在龙口市诸由观镇涧村张常鸿的家里,张常鸿的父母和乡亲们以及亲友团一起观看了比赛,满满一屋子的人全部手舞小红旗,在张常鸿爸爸张振俭的带领下,大声喊着“张常鸿,加油!张常鸿,加油!中国,必胜!”的口号。屋子里一袭红旗袍在身的张常鸿妈妈刘晓格外引人注目,“今天孩子妈妈是特意穿的红旗袍,祝福孩子旗开得胜。”张振俭说,从今年4月份以后就没有再见到儿子,最近一次联系是7月中旬通过手机聊了一会儿,不敢打扰他,希望他能安心备战。这次看到儿子拿到奥运金牌,张振俭连说“激动,高兴”。

### 脱“颖”而出,刘诗颖夺得女子标枪首枚奥运金牌

8月6日,山东烟台姑娘刘诗颖在东京奥运会女子标枪比赛中,首掷便扔出66.34米的个人赛季最好成绩,夺得东京奥运会

标枪金牌,这是本届奥运会中国体育代表团取得的第36枚金牌,也是山东的第6枚金牌,烟台的第三金。同时,也实现了中国女子标枪奥运金牌零的突破,创造了历史。

6日晚,烟台市牟平区体校的一间教室里灯火通明,大家都是来给刘诗颖加油助威的。刘诗颖的父母、妹妹和一众亲朋好友以及牟平区教体局的人一起观看了刘诗颖的比赛。当看到女儿第一枪投出66.34米的成绩时,刘诗颖妈妈车寿荣兴奋地说道,“刘诗颖,杠杠的!大棒了……”最后一枪时,刘诗颖的爸爸妈妈从椅子上站起来给女儿加油,当胜利那一刻来临时,爸爸妈妈双双激动地流下了眼泪,“女儿多年的梦想实现了,非常非常激动。”车寿荣说道。

### 超越自己,射击女子双向飞碟魏萌摘得铜牌

7月26日下午,东京奥运会女子双向飞碟项目决赛中,烟台姑娘魏萌为中国射击队再添一枚铜牌,也超越自己,创造了个人历史。决赛中,魏萌率先登场。前半程比赛,魏萌出现些许波动。后半程,魏萌稳住心态,50靶过后,以46中的成绩最终排名第三,收获铜牌。

魏家两姐妹魏宁和魏萌,是中国射击界有名的姐妹花。26日下午,在魏萌老家烟台莱州市夏邱镇夏北村,魏萌父母和来自镇上及村里的乡亲们一起观看了魏萌的比赛。据魏萌的爸爸魏善斋介绍,魏萌开始接触射击,也是受到了姐姐的影响。东京奥运会是魏家姐妹花的第六次奥运之旅。魏宁参加了四届奥运会,在2004年雅典奥运会和2012年伦敦奥运会上分别收获一枚女子双向飞碟项目银牌。2016年里约奥运会是姐妹俩第一次共同出征奥运,遗憾的是魏宁没能进入决赛,魏萌获得第四名。至本届奥运会,魏宁、魏萌姐妹俩共为山东6次出战奥运会,收获3枚奖牌,代表了山东飞碟的实力和水平,创造了一段射击佳话。

## 招远市住建局加强建筑工地疫情防控

**本报讯** 为提高建筑工地预防和控制传染病能力,保障施工人员的身体健康与生命安全,招远市住建局组织9个督导组对在建工地疫情防控情况进行检查。

本次疫情防控检查旨在检查工地对疫情防控的应急处理机制;核实每日对施工人员身体情况排查的记录;各建筑工地是否严格控制新入场人员,进行登记备案等。(通讯员 李海峰)

## 海阳市市场监管局开展药店疫情防控落实情况检查

**本报烟台8月9日讯(记者 李顺高 通讯员 王静)** 为督促全市药店严格落实疫情防控措施,充分发挥好“哨点”作用,海阳市市场监管局组织人员,全面开展药店疫情防控措施落实情况检查。

检查中,执法人员要求各药店严格落实各项疫情防控措施,对购药人务必测量体温、查验健康码。药店在销售“四类药品”

时务必准确登记购药人联系方式、家庭住址、身份证号码、购药用途等信息,并实时上报APP系统。

此次共检查药店92家,针对2家零售药店防疫措施登记不完善、对进店人员登记台账有所松懈等情况,执法人员对相关负责人进行现场约谈并下达《责令改正通知书》,要求限期整改。

## 微创治精索静脉曲张,烟台胶东泌尿外科医院技术强

备孕一年多,做爸爸的愿望难实现,到烟台胶东泌尿外科医院检查发现,精子难产。让患者想不到的是,这背后竟然是“小蚯蚓”在捣乱。

烟台胶东泌尿外科医院业务院长孙洪臣指出,这里的“小蚯蚓”指的是精索静脉曲张。曲张的静脉会使睾丸和附睾局部温度升高,影响睾丸生精功能。此外,局部温度升高还会影响内分泌激素水平,使睾酮的生物合成减少,也会干扰精子的生成。精索静脉曲张还会导致睾丸和附睾血流瘀滞、小血管栓塞,使得组织内缺氧和二氧化碳蓄积,损伤睾丸生精上皮,精子的出生数量、质量自然会下降。另外,肾上腺、肾脏的代谢产物如儿茶酚胺、前列腺素等,能通过精索静脉曲张或交通支反流至睾丸和附睾,影响精子生成。

烟台胶东泌尿外科医院孙院长介绍,目前,治疗精索静脉曲张的方法主要包括一般治疗、药物治疗和手术治疗。其中,手术治疗是见效更快,效果更明显的方法。烟台胶东泌尿外科医院精索静脉曲张微创手术,损伤轻,恢复快,住院时间短,疗效确切,成为众多精索静脉曲张患者的择选。

**相关链接:**烟台胶东泌尿外科医院是在烟台新安男科医院的基础上转型升级发展而来的专家型、学术型,中西医结合的专业医院,专业诊治泌尿外科、普外科、男科、妇科、中医科等相关疾病。医院以微创手术为特色,专业开展泌尿外科、普外科各类微创手术,享誉省内外。

咨询电话:6259333

官方微博号:烟台胶东泌尿外科医院